

## 中信銀行(國際)與臻卓資產管理有限公司成策略性合作夥伴

提升全球資產配置平台 打造私人銀行業務新里程

(2022年3月31日香港訊) 中信銀行(國際)有限公司(「本行」或「信銀國際」)欣然宣佈與獨立資產管理服務公司臻卓資產管理有限公司(「臻卓資管」)建立策略性合作夥伴關係，提升私人銀行全球資產配置平台。

香港高淨值人口每年平均增長一成以上，市場對獨立資產管理服務越見殷切。有見及此，中信銀行(國際)掌握先機，發揮本身在私人銀行領域的豐厚經驗，引入獨立資產管理服務，為客戶提供更深更廣的全球資產配置服務。

獨立資產管理服務公司根據個別客戶的需要提供高度靈活以及個人化的投資產品建議。在資產安全方面，獨立資產管理服務公司獲授權管理客戶資產，而資產託交合作銀行保管，整個運作模式均以客戶的利益為依歸。

中信銀行(國際)與臻卓資管首度合作，運用雙方在市場上的獨特優勢，為不斷增長的超高淨值客戶群提供全方位財富管理服務。臻卓資管將成為中信銀行(國際)的第一家獨立資產管理服務公司合作夥伴，中信銀行(國際)則為臻卓資管首家合作的中資銀行。

中信銀行(國際)私人銀行結合中信集團及母行中信銀行的雄厚實力和本行人民幣業務領先優勢，服務中國內地及香港激增的高資產淨值客戶，客戶基礎堅實，業務不斷擴展，透過制定個人化投資組合，提供全面的產品配套，竭力助客戶創富增值。

臻卓資管為臻卓集團有限公司(「臻卓集團」)的核心業務。臻卓集團屢獲殊榮，擁有獨特的金融生態系統，尤其以龐大的多家族管理服務為著，獲20多家國際金融機構授權作為資產管理人。

中信銀行(國際)執行董事兼副行政總裁簡吳秋玉女士表示：「我們很高興與臻卓資管建立策略性合作夥伴關係。」她認為，這次合作有助進一步擴大中信銀行(國際)私人銀行獲客能力以及收入和資產管理規模。簡太續指：「與臻卓資管的合作標誌著中信銀行(國際)私人銀行業務的新里程，為本行服務大灣區以至大中華及環球客戶的願景注入新動力，同時也為高淨值客戶提供發掘全球增長的無限可能，掌握財務藍圖。」

臻卓資產管理有限公司創始人兼首席執行官周芊汝女士表示：「我非常榮幸能夠與中信銀行(國際)攜手，共同領先打造連接中國和世界其他地區的投資和私募投資生態系統。我們感到非常自豪，可以借助中信銀行(國際)的多元化業務規模和客戶基礎，發揮我們作為一家獨立資產管理服務公司的靈活性和韌性，為客戶提供超凡的投資、融資

及財富管理方案，在中國內外建立強大的世界級運營網路。」

中信銀行(國際)與臻卓資管成合作夥伴，期望強強聯手，為雙方及客戶達至三方共贏。

### **風險披露聲明及免責聲明**

借定唔借？還得到先好借！

投資涉及風險。投資產品的價格可升可跌。投資產品的過往業績未必可作為日後表現的指標。買賣投資產品不一定可以獲利，亦有可能招致虧損。本文件並不構成中信銀行(國際)有限公司(「本行」)親自或經由代表向任何人發出的購買或獲得或投資任何投資產品的要約或邀請。本行是根據銀行業條例之認可機構，亦受香港金融管理局規管。本文件是由本行刊發，內容並未經香港的證監會或其他監管機構審核。

## **中信銀行(國際)有限公司 – 「百年同行，以信致遠」**

中信銀行(國際)有限公司(「信銀國際」)由中信國際金融控股有限公司(「中信國金」)持有其 75% 的股份，中信國金為中信銀行股份有限公司的全資附屬公司。

中信銀行(國際)網絡遍布大中華，包括香港的 24 家分行及 2 家商務理財中心，以及北京、上海、深圳及澳門的網點，另外於紐約、洛杉磯及新加坡設有海外分行。我們致力為大中華及海外客戶提供金融方案，創造價值，將財富管理和國際商業銀行服務提升到超越客戶期望的嶄新水平，成為擁有最高國際水平及實力的「最佳綜合金融服務提供者」。

百年同行，以信致遠。自 1922 年起，中信銀行(國際)與員工、客戶及夥伴一同成長，走過光輝百年。「信」是不變的信念，是您的信任，是我們的信心，更是對未來恆久的追求，我們將與您繼續攜手同行，一同以「信」走向更遠的未來。

有關中信銀行(國際)的進一步資料，請瀏覽 [www.cncbinternational.com](http://www.cncbinternational.com)。

## **臻卓資產管理有限公司**

臻卓資產管理有限公司是臻卓集團有限公司的核心業務。成立於 2004 年的臻卓資產管理有限公司已發展成為亞洲地區其中一間最大的多家族理財辦公室。該公司已獲 20 多家國際金融機構授權作為資產管理人，提供最全面的金融專業知識，包括全球銀行聯繫、創新融資解決方案、定制投資諮詢和定制家庭財富規劃。在廣泛的超高淨值客戶網路的堅實基礎上，臻卓以獨佔的投資機會而聞名，為客戶提供卓越的投資表現。

完-